

马都班 Avyakt BapDada Om Shanti

31/12/06

用决心和转变的力量，

告别“原因”和“问题”这些词，成为解决方案的化身。

今天，BapDada，新时代的创造者，来给他各个地方所有的孩子们新年和新时代的祝贺。你们孩子们为了给予祝贺，也从各个地方来到了这里。你们只是来祝贺新年的，还是也来祝贺新时代的呢？正如你们拥有新时代的快乐一样，你们也为新时代而给予快乐。那么，你们Brahmin灵魂是不是一样多的记着新时代呢？新时代已经来到你们眼前了吗？正如在你们心中新年已经到来，同样的，你们是否体验到你们的新时代此时已到来了呢？关于这个新时代的意识是否同样接近呢？那闪闪发光的你身体的服装是否出现在你面前？BapDada在给你们双倍的祝贺。新时代的场景和景象是否已经在你们孩子的心思和眼前浮现出来了？你们新时代的身体、心思、财富和(人之间的)关系是如此的崇高，你们拥有一个有着所有收获成就的珍宝库。你们拥有这种快乐：今天你们在旧世界，而你们就要进入新的王国了。你们记得你们的王国吗？今天，你们来这里有双重的任务。你们是来与旧的一年告别，同时问候新年的。同样，你们来这里仅仅是为了告别旧的一年吗？或者，你们也是来告别旧世界的旧个性、sanskars和行为的吗？告别旧的一年很容易，但告别你旧的sanskars也同样容易吗？你觉得如何？你是也来跟Maya告别的还是说仅仅是来跟这一年告别的？你想跟她告别，是吗？或者，你对Maya有一点爱呢？你想让她和你在一起多待一会儿吗？

今天，BapDada想让你们各个地方的孩子们都告别你们的旧个性和sanskars。你能做到这个吗？你有这个勇气吗？或者，你在想，你确实想跟Maya告别，但她还是会来？在这一天，你们是否有勇气，以决心的力量，向你们的旧的sanskars告别，并向新时代、新生活的sanskars问候？你们有这个勇气吗？那些感到这是可能的、这必须发生的孩子们：你们有这个勇气吗？觉得自己有勇气的，举起你们的手！你有勇气吗？Achcha，那些没有举手的：你还在思考吗？双重外国人举手了吗？那些有勇气的，请举手！不是每一个人(都举手了)。Achcha。双重外国人很聪明，因为你们有双重的陶醉。只是要小心！BapDada每个月都会看结果。BapDada很高兴你们是有勇气的孩子。你们是用聪明回应的孩子。为什么？因为你们知道，你充满勇气的一步，就一定会得到Baba一千步的帮助。你们有这个权利。你们有权得到一千步的帮助。只是Maya试图动摇你的勇气。BapDada看到你们很好地保持勇气，BapDada也从心里祝贺你们。尽管如此，你确实保持了勇气，但是，与此同时，你也产生了浪费的想法：“我正在做这件事，它必须发生，我一定会做……，我不知道”。不知道的想法会削弱你的勇气。在这两者之间，有一个“但是！”“我正在做，但是……”“我必须这么做，但是……”“我必须向前飞翔，但是……”这会使你的勇气波动。所以，不要想“但是”，你一定去做。既然父亲是和你在一起的，那为什么它会不发生呢？所以，在父亲的陪伴下，不可能有任何“但是”。

那么，在这新的一年，你会带来什么新意呢？加强你的勇气之脚。要加强你的勇气之脚到这样一种程度，以至于Maya自己被晃动了，而你的脚却没有晃动。那么，你会在新的一年里带来这种新意吗？还是说，你会时而坚定时而波动？你不会这么做的，对吧？你们所有人的职责和职业是什么？你们是怎么称呼自己的？记住那个。世界利益给予者，世界转变者：这是你们的职业，不是吗？所以，有时候，BapDada被甜蜜地逗乐了。你们有“世界转变者”的头衔，不是吗？你们是世界转变者吗？或者，你们是伦敦的转变者或者印度的转变者？你们都是世界转变者吗？不管你们生活在乡村、伦

敦还是美国，你们都是世界利益给予者，不是吗？如果你是，就把手举起来！你确定吗？还是说你只是75%（这个程度的）世界利益给予者？你们是世界上75%（这个程度的）世界利益给予者，而你们被允许不成为另外25%的吗？你们的挑战是什么？你们甚至挑战了自然，（说）你们肯定会改变自然。所以，你们这世界转变者们，你们这自然转变者们，难道不能成为自我转变者吗？Shakti军队在想什么？今年，你们给自己和Brahmin家族的头衔是“世界转变者”。这是因为，首先，慈善始于家庭。那么，你们将会揭示你们的职业的实际形态，是吗？你们自己想要你们的自我转变，BapDada也想要——你们知道这一点。当BapDada问你们所有人你们的目标是什么，你们大多数人说，“成为与父亲等同的”。对吗？你想变得和父亲等同，不是吗？还是说，你会仔细加以考虑？你会考虑一下吗？所以，在这新的一年——你们正在结束第70年（2006年是第70年），现在是第71年，BapDada也希望你们通过创造一些奇迹来证明这一点。你们所有人都有各种各样的活动安排，以非常多的热情在做着服务；你们在这之中也很成功。BapDada很高兴你们在你们所做的努力方面取得了成功。它们不会被浪费，但你们为什么要服务呢？你们怎么回答？为的是揭示父亲。所以，今天，父亲要问你们一个问题。你们必须揭示父亲，你们一定得那么做，但是，在揭示父亲之前，先揭示你自己。说说，Shiv Shaktis。今年，你们将作为Shiv Shaktis揭示你们自己吗？你们会这么做吗？Janak，说说！你会这么做吗？（我们必须这么做。）你的同伴，那些坐在第一排的，那些在第二排的老师：你们老师们是那些今年要这么做的人。并不是说你会在某个时候做，而是说你会通过做来证明这一点。Achcha：所有的老师都举手了吗，还是说有一些人没有举手？

Achcha，那些来自Madhuban的。你们必须这么做。你们之所以必须这么做，是因为Madhuban是靠近的。记下（12月31日）这个日期，还有（晚上9:20）这个时间。那Pandava军队呢？你们Pandavas要示范什么呢？胜利的Pandavas。不是那些只是有时胜利的人，而是你们是胜利的Pandavas。你们今年会展示它吗？或者，你会说：“我能做什么？Maya来了，虽然我不想，但她还是来了”？BapDada早些时候也告诉过你们，Maya是不会停止到来的，直到最后。然而，到来是Maya的责任，你的责任是什么呢？取得胜利。所以，不要想，“我没想到（它会发生），我不想要它，但Maya来了，它发生了！”现在，以及今年，BapDada也想让你们告别这些话。午夜时分，你们将告别这（过去的一）年，不是吗？所以，当你们敲钟的时候，它会是什么钟声呢？是为了一天的结束，一年的结束还是为了和Maya告别？有两件事。一是在你转变的力量上你是弱的。你制定了很好的计划。“我要做这个，我要做那个，我要做这个。”甚至BapDada也为你制定了非常好的计划而感到高兴。你已经制定了很好的计划，但是，因为你缺乏转变的力量，一些事情被转变了，而另一些事情被留下了。第二个弱点是决心。你有很好的想法。今天，BapDada看到了很多卡片、承诺、决定等等。收到了许多非常好的信。（舞台上装饰着写有新年决定的卡片、信件和纸条。）所以，你将这样做并给出它的证明。它必须发生。你必须变成这样。无数倍的爱和思念。所有的东西都到达了BapDada那里。所有面对面亲身坐在这里的孩子们内心的声音也到达了BapDada那里。然而，BapDada现在正在强调这两种力量。一个是缺乏决心。造成这种弱点的原因是漫不经心以及去看他人。“这将会发生，我正在这么做，我会这么做，我一定会这么做。”

今年，BapDada现在希望你们永远告别一个词。Baba应该告诉你们吗？那样的话，你们就得跟它说再见了。今年，BapDada想让你们告别“原因”这个词。要有解决方案，结束原因。让问题结束，希望你们成为解决方案的化身。无论原因是你自己、你的同伴、集体还是环境，在Brahmin字典中，“原因”和“问题”这两个词必须被转变为“解决方案”。今天早上在甘露时间，你们对Baba说了这些事情，说在新的一年里，你们要做一些新的事情。所以，现在BapDada希望你们用“这两个词结束了”这样一种方式来庆祝新年。成为提升他人的一位。无论你自己变成一个“原因”，还是别人是一个“原因”，要成为提升他人的一位，成为一个仁慈的灵魂，成为有着良好祝愿和纯洁情感、给予合作并接受爱的一位。

那么，你们将把这个新年指定为什么呢？早些时候，你们常常把每一年指定（作为某个事物的特定年份）；你们记得吗？所以，今年，BapDada不仅仅希望今年被指定为充满崇高和纯洁的思想、坚定的思想、爱和合作的思想的一年，Baba也希望看到你们变成那样的。使决心的力量和转变的力量成为你恒定的同伴，即使当有人给你一些消极的东西的时候。你们给别人上课要把消极的转变积极，那么你们自己难道不能把消极的转变积极的吗？其他人是受到了外在影响，所以你们对那些被影响了灵魂要有仁慈。那些无生命的形象是你们的形象，不是吗？在Bharat，也有被膜拜的双重外国人的形象，不是吗？你们在Dilwala庙宇看到过你们的形象，不是吗？很好。因为你们无生命的形象是仁慈的，当你们走到那些形象面前时，你们会说什么？“对我们有仁慈吧！可怜、可怜我们吧！对我们有仁慈吧！仁慈！仁慈！”所以，首先要恒定对你自己有仁慈。然后对Brahmin家庭有仁慈。如果有些人处在他们的sanskars的影响下，如果他们是弱的，他们在那个时候就会变得无觉知、不明智。所以，不要生气。BapDada收到数量比较多的报告都是关于愤怒的。若非愤怒，你们对它（注：它指“愤怒”）的孩子也有很多的爱。专横是愤怒之子。因此，就像在一个家庭里，对年纪大的孩子的爱减少了，对孙子孙女有更多的爱，所以，愤怒也是父亲，专横和错误的陶醉——有各种各样的陶醉：对你心智的陶醉，对你责任的陶醉，对你所完成的一项特殊服务的陶醉。所有那一切都是专横。所以要仁慈，要富有同情心。看，在新的一年里，你们也使彼此的嘴巴变得甜蜜：你们给予问候，你们使他们的嘴巴变得甜蜜，不是吗？所以，在整个一年里，不要表现出任何苦涩。那些人使嘴巴变得甜蜜；你们一定不要只使嘴巴变得甜蜜，也要让你们的面容变得甜蜜。让你们的脸上总是充满灵性的爱，总是在微笑。没有苦涩。当你们大多数人和BapDada有一个心对心的交谈时，你们会诚实地告诉Baba自己的情况，因为反正也没人听。所以，在大多数人的结果中，有更多的关于愤怒和愤怒的孩子方面的报告。

所以，在这新的一年，BapDada希望你们消除这种苦涩。你们中的许多人都写下了自己的承诺，说你不希望它发生，但它还是出现了。所以，BapDada告诉你原因，那就是缺乏决心。你甚至在你的思想里，在BapDada面前许下诺言，但决心是这样一种力量，以至于甚至世上的人们都说：“即使你必须离开你的身体，也不能违背你的诺言。”你可能不得不死去、示弱、转变你自己、容忍，但只有那些坚持自己承诺的人会在每一步都取得成功，因为决心是成功的钥匙。你们每个人都有这把钥匙，但在需要的时候却把它弄丢了。所以，你们的想法是什么呢？

在新的一年里，你们一定、必须得带来新意：你自己这方面，在那些与你合作的人方面，在世界转变方面。坐在后面的人在听吗？所以，你们将会这么做，是吗？不要想：“长兄、长姐们会先做；我们只是小孩子。”小孩子是等同于父亲的。每个孩子都有权利得到父亲。即使你是第一次来到这里，当你说了“我的Baba”，你就拥有了权利。你有权利跟随shrimat，你也有权利获得所有的收获成就。老师们，你们自己之间制定一个节目。那些来自国外的还有那些位于Bharat的，制作一个节目。Baba会给你们奖品的。无论是在印度还是在海外，哪个区域会成为第一名？他们将获得一个金杯。不要仅仅使你自己成为这样，也要使你的同伴成为这样，因为BapDada已经看到，如果没有你们孩子的转变，世界的转变正在缓慢地进行，而灵魂们正在得到新的类型的痛苦。痛苦和不宁静在增长，有新的原因。所以，现在，听到孩子们痛苦的哭声，父亲希望看到转变。噢，像父亲一样的快乐的给予者啊，对那些正在经历痛苦的人抱有仁慈吧！信徒们也已经厌倦了做膜拜。使信徒们能够得到他们解放的继承权。你是否感到仁慈？你在忙于做你自己的服务、忙着你自己的时间表吗？你们也是工具。这并不是说只有长兄、长姐们才是工具。每一个说了“我的Baba”并接受它的孩子，都是一个工具。所以，在新的一年里，你们也会给彼此礼物，不是吗？所以，你们现在必须满足信徒们的希望，使他们能够收到礼物。把那些正在经历痛苦的人从痛苦中解放出来。给他们宁静之地的宁静祥和。把这份礼物送给他们。把你发自内心的爱和合作这个礼物送给Brahmin家族的每一个灵魂。你有这个礼物的储备吗？你有爱、合作吗？你有使他们能够获得解放的那力量吗？那些有大量储备的，把手举起来！你们有这样的储备吗？你们只有一点储备吗？那些坐在第一排的，你们有一些储备

吗？Brijmohan没有举手。你有这个储备，对吧？你们有这个储备吗？你们都举手了吗？你们有这个储备吗？那么，你拿这个储备做什么呢？你只是积累它吗？老师们，你们有储备，是不是？所以，捐赠它！要有慷慨之心！Madhuban的人会怎么做？你们在Madhuban有这个储备吗？Madhuban各个地方都充满了储备。所以，现在成为给予者。不要只是积累。成为给予者并持续地给予。这样可以吗？Achcha。

现在，你能体验到你自己是你的心思的主人，并在一秒钟内使你的心思稳定吗？你能命令它吗？在一秒钟内去到你甜蜜的家。在一秒钟内，去到你的王国，天堂。你的心思服从你的命令吗？还是说，它会波动？如果你，这位主人，是有价值的、充满力量的，你的心思不可能不服从你。所以，现在，练习这个。你们所有的，在一秒钟内去到你们甜蜜的家。注意在一天中时不时地练习这个。你心思的专注将会使你、你自己和周围的气氛变得充满力量。Achcha。

对各个地方你们所有的对每个人都有爱并合作的极其崇高的灵魂们，对各个地方所有的取得胜利的孩子们，对各个地方所有通过转变的力量而强大、有力量的孩子们，对恒定揭示他们自己、同时也揭示父亲的所有孩子们，对恒定身为解决方案的化身及世界转变者的孩子们，BapDada给予爱和思念，同时也请接受来自他心中的祝福。与此同时，BapDada向所有的身为父亲头上王冠的孩子们，向这样的身为头上王冠的孩子们致以namaste。

祝福：希望你是一个恒定充满力量的灵魂，对这位Murlidhar的murli恒定有爱。爱这个学习，也就是爱murli的孩子们，会得到“是恒定充满力量的”这祝福。没有障碍能够在他们面前停留。对这位Murlidhar有爱，就意味着爱他的murli。如果你说你对这位Murlidhar有很多的爱，但是你没有时间去学习murli，父亲是不接受那个的，因为哪里有爱，哪里就不可能有任何借口。这个学习和对家庭的爱会成为你保持安全的堡垒。

口号：按照各种情况塑造你自己，你就会成为真金。

*** 음 샐티 O M S H A N T I ***

Avyakt信号：现在点燃爱的火焰，使你的瑜珈成为火山般的。当你坐下来做充满力量的火山般的瑜珈时，使用这种力量在一秒钟内消融掉其他一切。让所有关于服务的思想也消融掉。要有如此多的力量，以至于你说“停”，你就能画一个句号。必须使用一个强有力的刹车，而不是一个弱的刹车。如果这需要超过一秒钟的时间，就意味着你在消融的力量方面是弱的。